

Športski List

Godina II, Broj 63

Subotica, ponedjeljak 7 rujna 1936.

Pretpлата: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

Posljednji trzaj glavnog grobara subotičkog nogometa

Nestor Segedinski izjavljuje: „Najveća pogriješka u mojoj športskoj politici bila je ta što sam glasao za prenos JNS-a iz Zagreba u Beograd“.

Pisati o radu g. Nestora Segedinski i njegovim mnogobrojnim aferama postalo je ne samo nezahvalno i suvišno nego možda čak pomalo dosadno. Ali događaji zadnjih dana, posljednja izjava g. Nestora Segedinski koju je on dao novinarima znači novu eru u njegovom radu, nov preokret za čitavih 1800, znači negiranje samog sebe.

I ako predobro poznajemo g. Nestora Segedinski, i ako smo spremni o dnjega na sve, iskreno priznajemo da nas je posljednja izjava Segedinskog iznenadila i svi smo ponovo došli do uvjerenja da je uraditi tako nešto u stanju samo Segedinski. Čovjek koji se bezobzirno gura, provlači, koji ne osjeća zadah prošlosti. Čovjek koji je u stanju pljunuti na sve ono što je doskora uradio. Pljunuti na svoje najbolje radnike, pa i na samoga sebe, a da pri tome ni ne pocrveni, čovjek čija je deviza: „Cilj opravdava sretstva“.

Ime Nestor Segedinski spominje se u vezi sa subotičkim nogometom već više od deset godina, a otkako je Subotica prestala značiti nešto u nogometu, otkako je pošla rapidnim korakom nazad, Segedinski je sve i sva u potsavezu u kojem je njegova riječ i svjetinja. Dekadencija je očegledna, subotički nogomet preživljuje crne dane. Ali zato njegovi grobari žive, o njima i o njihovim nepravilnostima i aferama piše se i priča na sve strane, a JNS odaje priznanje glavnom grobaru subotičkog nogometa, Nestoru Segedinskom za velike zasluge.

Segedinski je došao ovamo i progurao se. Jedan klub koji je onda bio u naponu snage, trebao je jednog čovjeka, jedno ime iz kojega će se sakriti i pod čijim okriljem će raditi ono što inače ne bi mogao raditi. Segedinski je bio kao naručen da maskira te ljude. I on je počeo svoj „rad“.

Kao sekretar potsaveza osvajao je na razne načine punomoći i kada ih je imao priličan broj njegova vrijednost je skočila kod gromovnjika s masom punomoći, Segedinski je značio nešto.

I njegova djelatnost, njegova klubaška zagriženost čije posljedice osjećaju subotički športaši već godinama, dolazi do sve većeg izražaja. Kod svih važnijih problema Segedinski odlučuje. Vrhovni forum odobrava njegove očigledne nepravilnosti, jer nes mije da ga uvrijedi, da se zamjeri donošaču punomoći. Segedinski je svemoćan naročito posljednjih godina otkako je sjedište Saveza preneseno iz Zagreba u Beograd, jer je svojim glasovima zadužio Beograd, jer je zasluga Nestora Segedinskog što je JNS prenešen u Beograd. Za učinjenu uslugu Beograd mu je bio zahvalan, Beograd je trpio i prelazio je preko svih njegovih afera šuteći, progonilo se čak i one koji su nacionalno čisti i ispravni, one koji su stvorili SNP samo radi toga da se zadovolji

li Nestor Segedinski, da mu se vrati milo za drago.

Segedinski je glasovao za Beograd. On je to uradio namjerno planski smišljeno. Njegova odluka nije plod trenutnog raspoloženja, nego je bila dobro promišljena i sračunata. Segedinski je sipao izjave po novinama u kojima obrazlaže svoj postupak. On, a i svi klubovi koji su mu dali punomoći, bili su složni u tome da se Savez treba prenijeti iz Zagreba u Beograd u interesu cjelokupnog našeg nogometa, a pričalo se čak i to da taj prenos zahtijevaju i neki „viši nacionalni interesi“. Govoriti o nacionalnoj svijesti klubova koje je Nestor Segedinski zastupao na spomenutoj skupštini JNS-a držimo da nije ni najmanje potrebno.

To je bilo onda. Onda kada se Nestor raspricao da ga opozicija, čiji je predstavnik Bačka, progoni i osuđuje samo radi toga što je on glasovao za Beograd, a ne za Zagreb kao Bačka. A danas Nestor izjavljuje: „Najveća pogriješka u mojoj športskoj politici bila je ta kada sam glasao za prenos JNS-a iz Zagreba u Beograd“.

I što sada? Šta da kažemo nakon ove izjave mi, što da kaže opozicija, što da kaže Bačka i što da kažu svi oni koji su uvijek bili zato da JNS ostaje u Zagrebu, koji su glasovali za Zagreb, a koji su kasnije radi toga zapostavljeni i progonjeni?

Kako da se protumači ova metamorfoza najvećeg protivnika Zagreba, dojučerašnje desne ruke dr. Živkovića, Simonovića, Koste Hadži i BSK-a i današnjeg JNS-a poznatog aferasa Nestora Segedinskog?

Kategorički tvrditi nešto, braniti i boriti se deset godina s jednim protiv drugih i onda najednom prekinuti sve veze s bivšim saveznicima i preći u neprijateljski tabor, pljunuti na samoga sebe, odreći se samog sebe, to je previše, pa i za jednog Nestora Segedinski. Ali činjenice govore. Nestor se odriče sebe i vraća se Zagrebu, postaje opozicionar.

Deset godina je trebalo da Nestor uvidi jednu pogriješku, da je prizna i da se pokaje. Deset godina je subotički nogomet trpio radi pogriješke jednog stranca. A trajaće tako dugo dok njegovim športom budu diktirali ljudi kao što je Segedinski.

Segedinski je priznao svoju pogriješku. Ali to nije dosta. Segedinski ima još toliko i toliko pogriješaka, on bi imao još toliko i toliko toga da prizna, pa se ni mnda ne bi tkupio. Jedno priznanje, jedna izjava, pa makar bila od tolikog značaja kao što je ova posljednja, ne može oprati Segedinskog, jer on ostaje u našim očima i u očima svijtu pravih športaša jedan običan aferas i glavni grobar subotičkog nogometa koji još uvijek čeka uskrsnuće. Ovim svojim postupkom time što se je Segedinski priključio Zagrebu, što se odrekao dosadašnjeg svog rada i svojih drugova iz BSK-a i JNS-a on nije postao drugi čovjek. On ni sada nije dovoljna garancija za pravilan i častan športski rad, rad koji bi koristio interesima

cjelokupnog našeg športa, a nikada neće ni biti. Jedina usluga koju bi Segedinski mogao da učini Subotici i sebi jeste to da se potpuno povuče iz športskog života. Dosta je rušio ono što on nikada neće nadoknaditi i krajnje je vrijeme da uvidi jednom da ovo nije za njega, da ovo — potsavez — nisu makaze i brijač i da se u potsavezu ne šiša i ne brije prema tome kako se plati, nego po pravilima i svima jednako.

Segedinski je prišao opoziciji. Ali opozicija ga neće. Opozicija i nadalje neće da suradjuje s njim, jer je toliko puta rekla ono što i sada ponavlja, da ona ne može raditi s čovjekom kao što je Nestor Segedinski. Opozicija je istrajna i ona ponovo dokazuje da njena borba protiv Segedinskog nije bila borba Zagreba protiv Beograda, nego da je bila borba onih koji traže pravdu i jednakost protiv samovoljnih diktatora, protiv aferasa i protiv grobara subotičkog nogometa.

Tako subotička opozicija, a Zagreb? Šta će športski Zagreb na ovo? Kako će on primiti ovu izjavu Nestora Segedinskog? Da li će Zagreb zaboraviti sve ono što mu je učinio Nestor Segedinski? Zar će Zagreb zaboraviti sve to i prigrliti jednog prevrtljivca kao što je Nestor Segedinski?

Ovaj nenadani potez Nestora Segedinski svakako nešto znači. Čini nam se, da je to posljednji pokušaj, posljednji trzaj utoplenika koji hoće da se spasi. Jer jedno je tačno — Segedinski je da ospomenutu izjavu samo radi toga što je izgleda izgubio vezu sa svojim bivšim prijateljima, što je propao kod njih, pa traži nov teren, nove zaštitnike, novo polje rada. Ili je možda kao dobar poznavalac naslutio skori preokret pa se požurio da osigura mjesto i da opet bude onaj koji vlada? Samo mi nikako ne možemo vjerovati da je ova promjena u Nestorovoj politici promjena uvjerenja, stvarna promjena. Poznavajući Segedinskog imamo pravo sumnjati da je po srijedi kakav proračun, novi plan, a sve ovo sve ove izjave, to je samo obična maska za neupućene i sretstvo da se dodje do cilja — namještenje, osiguranje egzistencije pa bilo to u Beogradu, Cetinji, Novom Sadu, Subotici ili Zagrebu.

Još jedno. Šta će sada klubovi koji daju svoje punomoći Segedinskom, razumije se iz uvjerenja? Zar su se i ti klubovi tako brzo primijenili? Zar će se svi ti klubovi koji su u svoje vrijeme glasala za Beograd, a protiv Zagreba biti sada za Zagreb? Onda su to radili jer su to zahtijevali športski i nacionalni interesi. A sada? Ili su možda i oni uvidili da je to bila najveća pogriješka u njihovoj športskoj politici??? Čudno će za 180°. Ali to će biti najjasniji dokaz o njihovoj svijesti, samostalnosti i upućenosti jer oni upravljaju sudbinom našeg nogometa, i ako nesvijesno.

U drugom dijelu posljednje izjave Segedinski priča kako je već odavno primjetio da JNS zapostavlja Suboticu, da Subotica

nema svog pretstavnik u ligi, nema reprezentativaca, a dok je JNS bio u Zagrebu bilo je 2—3 reprezentativaca. Još jedno priznanje. Pa zašto su onda 1929 i 1930 zahtjevali interesi Subotice i čitavog našeg nogometa da se JNS premjesti u Zagreb?

Možda je Segedinski mislio da će biti 2—3 reprezentativaca iz Subotice kada Savez bude u Beogradu, nego da će u reprezentaciji igrati čitav SAND ili bar polovina njegovih igrača?

Subotica je zapostavljena. Ali što je on, Nestor Segedinski svemoćni sekretar SNP-a s masom punomoći učinio da ta ista Subotica čiji su glasovi riješavali o sudbini JNS-a ne bude zapostavljena? Subotica nema pretstavnik u ligi, premda ima na to pravo. A zašto nema subotičkih klubova u nacionalnoj ligi g. Segedinski? Zar se ne sjećate više 1932 god. kada je izglasana liga od 11 klubova bez Subotice? Gdje su onda bile subotičke punomoći da zaštite interese Subotice? Zar nijeste baš vi g. Segedinski koji ste sada počeli kukati i jadikovati s masom vaših punomoći u džepu gledali kako se zapostavlja Subotica, a da se niste ni pomakli da uradite nešto za nju? I zar niste g. Segedinski teiste godine izjavili da „Subotica ništa ne gubi što njen predstavnik nije ušao u ligu“. I zašto je podneo ostavku tadašnji pretsjednik SNP-a g. Ma-

rinković? Zar niste baš vi g. Segedinski stavljanja Subotice? Zar se niste baš vi g. Segedinski onim bijednim i sazalienja dostojnim zapisničkim protestom koji glasi: „Da Upravni odbor SNP-a sa negodovanjem uzima na znanje odluku godišnje skupštine JNS-a održane 18 XII 1932 godine, u Beogradu, kojom ne uzima u nacionalnu ligu predstavnika SNP-a“. Zar vi g. Segedinski tako brzo zaboravljate? Ali mi ne zaboravljamo, pa izgleda da je u tome sva tragedija.

Na posljednjoj skupštini Segedinski je zbilja zastupao interese Subotice kao što je i sam rekao „na skupštini sam — ovaj put — gledao samo interese subotičkog potsaveza“. Još jedno lijepo priznanje da je zastupao interese Subotice, ali uz klauzulu — ovaj put. — Pa to je sasvim razumljivo. Sada je bio u pitanju ŽAK a 1932 god. bila je u pitanju Bačka i zato se tako radilo.

Tu je ključ svega i sticanjem okolnosti i neoborivih dokaza dolazimo na ono staro — Segedinski je klubaš, on traži svagdje i za svaku uslugu protivuslugu bilo u naturi bilo na drugi način, on je običan aferaš, a kao takav nema mjesta u našem potsavezu, a pravi i ispravni športaši ne mogu i neće nikada raditi s njim, jer se ne može raditi s grobarom na uskrsmuću onog što je on pokopao.

Žak—Vojvodina 7:0 (4:0)

Pred priličnim brojem gledalaca odigrana je gornja utakmica koja je donijela sigurnu i zasluženu pobjedu Žaku. Igra koju je pružio Žak bila je veoma dopadljiva. Navala je igrala izvrsno. U njoj uopće nije bilo slabog mjesta. Svi su bili odlični. Brzo su se oslobodjivali lopte i tako su često s dva ili s tri brza poteza bili već pred protivničkim golom. A tu su gotovo iskoristili svako što su mogli. Šajković je bio vrlo brz i pri šutu. Šteta što je neki put nepotrebno driblao. Kečkeš je bio nosioc svih navala. Brz i prodoran, bio je najveća opasnost za gol. Vojvodine. Inače je bio raspoložen za šutiranje. Sam je dao četiri gola. Rajčković kao vodja navale potpuno je zadovoljio. On je idealno dijelio lopte čas lijevom, čas desnom krilom. Bogešić je igrao sjajno. Bio je jednako koristan kako navali tako i odbrani. Crnjakoviću je jedino bila grješka što se malo i previše plašio. Halflinija nije imala mnogo posla jer je navala Vojvodine bila upravo očajna. U njoj je bio neumoran Zvekan. Krilni halfovi naročito Šimoković bili su veoma korisni navali svojom pametnom igrom. Bekovski par solidan. Prčić je bio siguran i imao je nekoliko uspješnih intervencija.

Vojvodina nam se predstavila kao drugorazredni klub. Izuzet lijevog beka svi su igrači ispod prosječnosti. Ne znaju štopati a i vladaju sa loptom vrlo slabo. Čudi nas da je ovakav tim Vojvodine mogao pobjediti Žaka sa 4:1 prošle nedjelje. Niko nije vjerovao da je Vojvodina tako slaba, jer od nje baš ništa nismo vidjeli. Igrači su udarali loptu bez cilja i uopće igraju bez ikakvog sistema. Novi Sad je daleka slabiji nego Subotica, jer pretstavnici njegovi pokazali su vrlo slabu igru.

Žak: Prčić, Kenjereš, Papić, Šimoković, Zvekan, Kanazir, Šajković, Kečkeš, Rajčković, Bogešić, Crnjaković.

Vojvodina: Sijačić, Živić, Majtan, Pinter (Musin), Rakić, Pašćan, Đurić, Bulja, Bojazet, Zagorac, Podfročki.

Žak u početku igra vjetrom i stalno je nadmoćan. Već u prvim minutima uspeva da postigne po Kečkešu vodstvo. 1:0. Uskoro je počela kiša da pada i teren je postao jako klizav. Žakova navala popušta mnoge povoljne šanse. Naročito se u tome ističe Bogešić koji upropašćuje dvije sigurne pozicije. Jedna lijepa kombinacija Bogešića, Rajčkovića, Crnjakovića i Kečkeša urodila je plodom i to po potonjem. 2:0. Kiša počinje da pada još jače i gospodin Kraus iz nepoznatih razloga prekida igru na nekoliko minuta, a zatim se igra opet nastavlja. Jedan sjajan centar-šut Kečkeš pretvara s glavom u gol. 3:0. Žak stalno navaljuje i igra se u kaznenom prostoru Vojvodine. Crnjaković odlično dodaje Bogešiću koji sigurno puca u mrežu 4:0. Vojvodina pokušava preko desnog krila da proдре ali u tome ne uspeva. Po tom Kečkeš sjajno puca ali je golman na svom mjestu. Vojvodina ponovo prodire preko desnog krila i stvara se povoljna situacija da dade počasni gol ali centar propušta idealnu situaciju. Uskoro kraj prvog poluvremena.

U drugom poluvremenu Vojvodina u početku navaljuje. Ima nekoliko povoljnih gol pozicija ali nespretnost navalnih igrača sve upropašćuje. Lijevo krilo bježi samo i puca s pet metara ali Prčić sjajno hvata. Ističe se Prčić svojim odličnim branjenjem. Žak se međutim oslobodiava pritiska i Šajković povisuje na 5:0 rezultata. Žak je sada sve više nadmoćan i zadržava je sve do kraja utakmice. Kečkeš daje šesti gol. Igra se pred golom Vojvodine. Rajčković povisuje na sedam i stim rezultatom se završuje utakmica.

Sudio g. Kraus, slabo.

Sand-Nak 1:0 (1:0)

Po kiši i teškom terenu odigrana je gornja utakmica za pehar gospodina Stilinovića. Teren je bio nemoguć te uslijed toga nije se mogla razviti lijepa igra. To naročito vrijedi za Nak, čije kombinacije nijesu mogle biti ostvarene zbog velikog blata. Da je teren bio suv sigurno je da bi Sand izgubio utakmicu i da bi igra bila ljepša.

Sand: Kekenješi, Žaki, Štesna, Šviker, Bogdan, Imhof, Koras II, Selecki, Koras I, Poljvaš, Alač II.

Nak: Gegeš, Tajti, Miller, Turzo, Katzba,

Frank, Fabijan, Galter, Velker i Kovač.

U prvom poluvremenu Sand je bio nešto nadmoćan. U prvom minutu postiže svoj gol po Korasu II. Nak se ne snalazi na teškom terenu. Kiša je počela još jače padati. Ističe se desno krilo kod Naka. Ono nekoliko puta sjajno prelazi beka i halfa ali u odsudnom momentu gubi loptu i tako upropašćuje povoljnu šansu. Koras II je imao sjajnu priliku ali sa pet metara tukao je pored kapije. Uskoro potom se Koras I našao sam pred golom ali je slabo pucao i golman je uhvatio.

Nak prodire preko desnog krila, ali ga Štesna na uglu kaznenog prostora ruši. Udarac izvodi desni half koji tuče u štanglu. Kraj prvog poluvremena.

U drugom poluvremenu Nak je bio stalno nadmoćan i igralo se na polovini Sanda. Nak je imao mnogo puta prilike da izjednači i da postigne pobjedonosni gol ali navala je bila nemoguća. Tako je cijelo drugo poluvrijeme bilo neinteresantno jer je bilo dosadno gledati kako se navala Naka muči. Rezultat nije realan. Nak je zavrijedio pobjedu. Sand nije ni ovoga puta zadovoljio. Obrana i to uža bila je najbolji dio momčadi. Naročito se istakao Žaki i Kekenješi. Navala je bila vrlo slaba. Jedino lijeva strana Poljvaš—Alač izvela je nekoliko lijepih kombinacija. Svi ostali su bili slabi.

Nak nije mogao razviti igru, jer je forsirao nisku, pa mu uslijed blata nije uspjela ni jedna kombinacija. Istali se centarfor i oba krila.

Sudio g. Šibalić u običajnoj slaboj formi.

Poljska - Jugoslavija 9:3

Međunarodna utakmica između Jugoslavije i Poljske završena je rezultatom 9:3 (5:0). To je dosadašnja najveća međunarodna pobjeda naše reprezentacije. Poljska je nastupila sa svojim olimpijskim timom, ali je taj tim pokazao veoma rdjavu igru, premda je na Olimpijadi važio kao favorit. To nam je najbolji dokaz da je J. N. S. napravio veliku grješku kad naš nogometni tim nije poslao na Olimpijadu.

Golove su dali Božović i Perlić po 2. Marianović 4 i Tirnanić jedan. Za vrijeme igre padala je kiša.

Utakmicu je veoma dobro sudio Čehoslovak Krust.

Segedinski u provinciji

Bila jedna osrednja varošica i imala svoje sportske klubove. Tako u jednom od tih klubova nije bilo sve u redu. Članovi koristeći se svojim pravom sazvali skupštinu i izabrali novu upravu, ne prihvaćajući blagajnički izvještaj, jer je blagajna izgledala isto onako kao što običava izgledati u Potsavezu. Osim toga jedan član uprave je bez ovlaštenja Upravnog odbora naplatio dug od jednog drugog kluba i nije obračunao sa svojim klubom. Tako blagajnik i ovaj vrijedni član nijesu htjeli da se izmire sa sudbinom i da predaju blagajnu, već su o svemu podnijeli referat svom prijatelju Nestoru, koji im je savjetovao da se žale protiv izbora nove uprave, a on da će poništiti izbor i tako da će se oni opet vratiti. Štićenici, zaštićeni i poučeni po pretsjedniku Potsaveza, podnijeli su žalbu i Potsavez taman da pomšti izbor, kad mu klub doskočio pa na brzinu sazva novu vanrednu skupštinu i ponovno izabrao one koji nijesu povoljni ni Neco ni onima što su kao i on. Ovako treba istrebljavati Necine ljubimce pa će i Neco da sklizne.

Sada slijedi kaznena prijava i sve što treba a tu će svakako imati svoga udjela i Neco.

Interesantno je da se taj čovjek ne može ni slučajno jednom opredijeliti na stranu poštenih i valjanih sportista i sporta već uvijek na stranu onih koji su kao i on. Pa to je i logično.

Ego.

Z. N. P. je sazvaio redovnu godišnju skupštinu za 27 rujna. Svi su izgledi da će ova skupština biti vrlo burna, a pokazao se i snaga vladajuće stranke i opozicije.

Fifa je odala zadnju počast slavnom golmanu Zamori minutom šutnje na sjednici, čim je potvrđena vijest da je strijeljan najslavniji golman svih vremena Rikardo Zamora.

J. N. S. je uvažio žalbu Mačve i u novasadskom prvenstvu neće biti 8 prvorazrednih klubova, nego samo 7. Ovim riješenjem pogodjena je Sloga iz Bačke Palanke i ona će i nadalje igrati u drugom razredu.

Štart subotičkih klubova

Jesenja prvenstvena sezona je tu. Samo nedjelju dana dijeli nas od nje. Igrači će morati opet stupiti u borbu, nakon dugog ljetnjeg odmora kojeg su obilno iskoristili. Svježi i odmorni oni će ponovo uneti život na praznim sportskim terenima. Mnogi su klubovi popunili svoje redove novim snagama, te ulaze u borbu s nekim nadama. Svi imaju istu želju, isti cilj — osvojiti prvo mjesto.

Ž. A. K. će kao prvak pokušati i ove godine da ponovo zadrži tu titulu. Njegova forma prema posljednjim rezultatima nije baš sjajna. Izleti po Rumuniji ne pokazuju prvu snagu, jer on tamo igra sa klubovima pojedinih sela. U Subotici nije igrao za vrijeme ljetnjeg odmora, pa se zato željno očekuje prvi nastup da bi se vidjela forma i vrijednost njegovog tima. Tim mu je sastavljen od dobrih i jakih, fizički razvijenih igrača, pa će siburno i u ovom jesenjem prvenstvu igrati vidnu ulogu. Istina odlaskom Kečkeša navala je mnogo izgubila, ali je ipak zadržala efikasnost, što je danas najvažnije u jednom timu. ŽAK je jedan od klubova koji ima mnogo šansa da osvoji prvo mjesto u ovogodišnjem prvenstvu.

Slavija je tim koji neko vrijeme igra sjajno, a poslije toga se opet toliko sroza da je skoro nemoguće prepoznati. Igračima nedostaje skoro samopozdanje. Mnogi od njih su istina još mladi i nerutinirani, pa uslijed toga na odlučivim utakmicama imaju tremu zbog koje je Slavija već dosta puta izgubila utakmicu. Inače Slavija gaji fudbal koji je lijep naročito za oko. Slavija se igra korisno, jer sprovadja igru kroz trio. Navala joj je najbolji dio momčadi. To su svi izvrsni tehničari. Slavija je i prošle godine igrala značajnu ulogu, pa se nadamo da će i ove godine igrati još značajnije.

Bačka je prošle sezone vrlo loše prošla. Zauzela je treće mjesto na tabeli. Od toga vremena tim je mnogo napredovao, zahvaljujući jedino racionalnijem trenigu. Danas je nesumnjivo njen tim jedan od najboljih, ako ne i najbolji u Subotici. Da ima bolju halfliniju naročito oba krilna halfa, ona bi predstavljala jakog protivnika i za klubove iz naših vodećih sportskih mjesta. Ona će zajedno sa ŽAK-om i Slavijom voditi glavnu borbu za osvajanje prvog mjesta u ovogodišnjem prvenstvu. Vjerojatno da će Bačka iz ove borbe izaći kao pobjednik. Njeni su igrači nalaze u odličnoj kondiciji što je za nju veoma značajno. Dužnost je Bačke da se za neuspjeh u prošlogodišnjem

prvenstvu rehabilitira pred mnogobrojnim navijačima. Znajući odličnost i volju Bačke, mi vjerujemo da će ona, ako joj svi igrači budu na okupu to i učiniti.

S. A. N. D. je mnogo napredovao. On još nema danas istina jedan stalan tim i zato će ući u borbu kao neuigrana cjelina. A to mnogo znači za krajnji ishod borbe. Ne znamo zašto se je vršilo toliko eksperimenata za vrijeme ljeta. Da se forsirao jedan stalan tim, sigurno je da bi SAND bio četvrti kandidat za prvo mjesto u ovogodišnjem prvenstvu. Pa i pored toga on će igrati veću ulogu nego što je igrao prošle godine. Mislamo da su ova četiri kluba najbolji predstavnici subotičkog športa pa se nadamo da će oni to dokazati i na zelenom polju.

Sport je zauzimao gotovo uvijek zlatnu sredinu. Hoće li to i u ovoj sezoni zadržati? Teško je na to odgovoriti, jer je on pauzirao za vrijeme ljeta, te se o njegovoj formi ne zna ništa. Ako dodje do fuzije s Konkordijom, onda može bolje popuniti svoj tim, pa će tada predstavljati i opasnijeg protivnika. Nema nikakvih izgleda da se vine u gornju kuću. U ostalom on bi prijatno iznenadio kad bi nas demantirao.

S. M. T. C. je velika zagonečka. Mnogi su mu igrači otišli u drugu klubove. I to baš oni koji su mu bili najbolji (Gazda, Husta i Genecl). To znači da je SMTC još slabiji nego što je bio prošle godine. Sudeći po formi SMTC mora ove godine da zapne iz petih žila, ako misli da ostane u prvom razredu. Zaista šteta što tako rapidno propada nekadašnji čuveni „Vašaš“ koji je znao članom i borbenošću oduševiti publiku. A šta je današnji „Vašaš“? To ima da kaže iduće nedjelje nov tim SMTC-a.

Zrinjski će sigurno biti slabiji nego prošle godine, jer su mu dva odlična igrača otišla. Inače vikači Zrinjskog, kao svake godine tako i ove prave bučnu reklamu o svojoj snazi. Zrinjski će morati mnogo truda da uloži, ako želi ostati u prvom razredu, jer je konkurencija jaka naročito poslije fuzije Bunjeva s Hajdukom. Manje larme više rada bilo bi mnogo, mnogo korisnije za Zrinjski. U ostalom na pragu smo sezone, pa će se svakome dati prilika da pokaže svoju snagu.

Bunjevac je novajlija u prvom razredu. Nakon fuzije s Hajdukom predstavljaće jakog protivnika. Za njegov nastup vlada veliko interesovanje.

IZ INOSTRANSTVA

Finalna utakmica za srednjoevropski kup između praške Šparte i bečke Austrije završena je rezultatom 0:0. Prisustvovalo je 40.000 gledalaca. Slijedeća se utakmica igra u Pragu, pa ima izgleda da će Šparta pobijediti.

★

U Madjarskoj su jučerašnji prvenstvene utakmice završene rezultatima: Bočkal—Nemzeti 3:1; Budai—Treći kotar 1:0. Ujpešt—Elektromos 6:2; Budafok—Seged 3:2; Hungarija—Kišpešt 7:3; Ferencvaroš—Haladaš 3:2.

ŽRIJEB OMLADINSKI PRVENSTVENIH UTAKMICA

13 rujna

ŽAK—SAND, Zrinjski—SMTC
Bačka—Konkordija, Radnički—Slavija

20 rujna

SMTC—Bačka, SAND—Zrinjski
ŽAK—Konkordija, Radnički—Sport

27 rujna

Sport—Bačka, Radnički—ŽAK
Slavija—SMTC, SAND—Konkordija

4 listopada

Slavija—Zrinjski, ŽAK—Sport
Bačka—Radnički, Konkordija—SMTC

11 listopada

SMTC—Sport, Radnički—SAND
ŽAK—Bačka, Slavija—Konkordija

18 listopada

Konkordija—Zrinjski, SMTC—Radnički
Slavija—SAND

25 listopada

Sport—SAND, ŽAK—Slavija
Radnički—Konkordija, Zrinjski—Bačka

1 studenog

Bačka—Slavija, Sport—Zrinjski
SMTC—SAND

8 studenog

SAND—Bačka, SMTC—ŽAK
Slavija—Sport, Radnički—Zrinjski

15 studenog

Konkordija—Sport, Zrinjski—SMTC

OSIJEČKA SLAVIJA KAO DESETI KLUB U NACIONALNOJ LIGI

Nakon lijepe pobjede u Novom Sadu nad NAK-om od 3:1 pa u Osijeku 4:0 Slavija je ponovo dokazala sportskoj javnosti da je zaslužila ulazak u nacionalnu ligu i prema svemu izgleda da će ona baš ove godine biti opasan takmač svima ostalima u ovome natjecanju.

Slavija danas raspolaze s odličnim timom, pa budući da kao deseti klub ulazi u ligu odredila je već za to natjecanje 17 svojih najboljih igrača. To su: Gajčević, Kveštek, Flam, Isajlović, Vodeničar, Nacić, Adamović, Kolar, Dejanović, Slošić, Gajer, Fronek, Smeliček, Dubac, Eger, Kainc i Gergec, dok odlični Šulc ne može doći u obzir, jer je strani državljanin. Svi ovi igrači kako smo se uvjerali na posljednjim utakmicama nalaze se u dobroj formi i u odličnoj kondiciji, pa držimo da će oni svi znati da se bore za svoj klub i da će časno zastupati cjelokupan osiječki sport u nastupajućoj velikoj konkurenciji državnog prvenstva: gdje je Slaviji bezuvjetno prije mjesto nego NAK-u.

Osiječka publika kao i okolica će opet imati prilike da vidi sve naše najbolje klubove i da sa užigom posmatra lijepe utakmice koje će se odigravati ovdje u Osijeku, a vidjeće tako na djele i sve naše državne reprezentativce.

Na lakoatletskom natjecanju za prvenstvo grada Zagreba na kojem su postignuti slabi rezultati, prvenstvo je osvojila Konkordija sa 117 bodova, drugi je Maraton sa 92, treći Hašk 68, četvrti Zašk 42 i peti Makabi 25 bodova.

Zvekan I odličan igrač subotičkog SAND-a prijavio se za beogradsko Jedinstvo.

Evropska štafeta 4x200 u postavi Grof, Čik, Lajvers, Taris postigla je u interkontinentalnom natjecanju samo treće mjesto iza Azije i Amerike.

1.000.000 gledalaca prisustvovalo je na prvim liga utakmicama u Engleskoj koje su odigrane u prošlu subotu.

Ujpešt se nalazi na posljednjem mjestu madjarskog prvenstva, a na čelu je Febus.

Svjetski skautski Jamboree u Holandiji 1937 god.

Nj. V. Kraljica Vilhelmina — zaštitnica
Nj. V. Holandska Kraljica Vilhelmina sa zadovoljstvom je izrazila spremnost da postane zaštitnica V. svjetskog Jamboree-a. Jamboree će se održati iduće godine, otvaranje Jamboree-a je 31. slijpnja 1937. a službeni završetak 9 kolovoza. Mjesto Jamboree-a je kod Vogelesang-a i nalazi se u općini Bloemendaal 5 km. istočno od Sjevernog mora.

Logor će biti podijeljen na 10 podlogora; u svakom će biti reprezentacije različitih zemalja, tako da će svaki podlogor predstavljati svijet za sebe.

Znak Jamboree-a biće „Astrolab“. To je jedan primitivan instrumenat koga su holandski pomorci upotrebljavali u XVI i XVII vijeku da bi utvrdili položaj broda na moru.

Boje Jamboree-a biće: narančasta i zelena. Narančasta kao boja Holandija (kraljevske kuće od Oranža), a zelena ko skautska boja.

Za vrijeme Jamboree-a izdavaće se dnevne novine „De Jamboreekrant“. Izvještaji i govori izlaz će na francuskom, njemačkom, engleskom i holandskom jeziku.

Uprava pošta u Holandiji izdaće siječnja 1937. specijalne marke od 1, 5, 6, 12, 15 centa. One će biti raznih boja i imaće razne slike u vezi sa V. Jamboree-om.

Taksa za tabor i ekskurzije iznosi 20 guldena — oko 700 dinara.

Jugoslavenski skautski savez poslaće na Jamboree svoju reprezentativnu četvu, sastavljenu od najspremnijih skauta.

Subotički skautski stijeg će preko cijele godine intenzivno raditi da bi omogućio svojim dobrim i sposobnijim skautima nećeće u Savieznoj reprezentaciji na V. Svjetskom Jam-

boree-u u Holandiji. Naravno za ovo je potrebno još i raspoloženje i simpatija skautskih roditelja kao i subotičkih građana prema ovdašnjem stijegu i prema skautima, ali vjerujemo da to neće valjda ni preko ove skautske godine izostati.

PROSLAVA GRADJANSKOG U ZAGREBU

Prvi dan proslave odigrali su Gradjanski i Konkordija neriješeno 0:0. Hašk je pobijedio maltešku momčad Sliema Vanderers sa 4:2. Utakmicu je sudio Nestor Segedinski. Došlo je do tuče na terenu prvo između Hitreca i malteškog vratara a zatim između cijele momčadi međusobno.

Drugi dan je Hašk pobijedio Konkordiju sa rezultatom 3:1, a Gradjanski Sliemu Vanderers sa 4:1. I ovu je utakmicu sudio g. Segedinski.

Gradjanski je igrao u Banja Luci s Krajišnikom neriješeno 2:2. Nakon velikog uspjeha Purgera u Subotici ovaj rezultat predstavlja iznenađenje.

Na skupštini banjalučkog pomsaveza izabrana je nova uprava sa pretsjedom g. Đorđevićem.

Interkontinentalno plivačko natjecanje donijela su Evropi dva velika uspjeha. Evropska ženska štafeta 4x100 odnijela je pobjedu ispred Amerike i Azije u vremenu 42.4, a vaterpolo reprezentacija Evrope (1. Belgijanac, 2. Nijemca i 3. Mađara) pobijedila je Prekomorje sa 6:2.

VIJESTI

Dulcis je osvojio srednjobački pehar za koji su osim njega igrali JSK, VŠK, Sivački ŠK, Crvenački SK i TAND.

Slavija je izgubila u Petrogradu na proslavi Borca od slavljnika sa 3:7 što pretstavlja veliko i neugodno iznenađenje.

Novasadski sudija Kramer kažnjen je zabranom sudjenja kroz 9 mjeseci zbog incidenta na utakmici između Sloge i Semberije.

105.000,000 dinara palo je na ime ulaznica u Berlinu na svim priredbama XI Olimpijade.

Italija je u Torinu pobijedila Japan u lakoj atletici sa 92:81.

Jugoslavija je osvojila 4 mjesto na šahovskoj Olimpijadi u Minhenu sa 104,5 boda. Prva je Mađarska 110,5; 2. Poljska 108; 3. Njemačka 106,5; 4. Jugoslavija 104,5; 5. Čehoslovačka 104 boda. Na 21 mjestu se nalazi Bugarska sa 38,5 bodova.

Fon Kram je na tenis turniru u Veneciji izgubio od švajcarskog majstora Elmera s rezultatom 3:6, 6:3, 6:1.

U Ferencvarosu opet vlada mir. Nastojanjem nekih uglednih ljudi došlo je do sporazuma između igrača bi uprave. Kamenj i Lazar su ostali u klubu pod starim uslovima, a Šaroši su obećali naći još i namještenje. Ako klub u tome ne uspije od 15 kolovoza 1937 Šaroši može napustiti Ferencvaroš. Šaroši je izjavio da ne namjerava otići u inostranstvo.

Kineski tenis majstor Kho-Sin-Kie sudjeluje na internacionalnom tenis turniru koji će se održati od 8 do 13 rujna u Zagrebu.

Ovens najpopularniji natjecatelj XI Olimpijade postao je profesionalac. Ovens je sklopio ugovor za honorar od 150.000—200.000 dolara, a nastupaće u filmu i kazalištu.

8 rujna na zadnji dan proslave 25 godišnjice Purgera predigru utakmici Gradjanski—B. S. K. igraće veterani HASK-a i Gradjanskog. Purgeri će igrati u postavi: Vrdjuka, Šifer, Ferderber, Dr. Hitrec (ne Ico), Rupec, Remec, Pavlekočić, Perška, Pasinek, Cindrić, Braco, Babić, a HASK: prof. Fridrih, ing. Rot, Dasović, Koh, Marjanović, braća Zinaja, braća Agić, Beranek, Jeren.

Naš Devis-kup par Kukuljević—Mitić sudjelovaće na turniru u Lidu.

1938 će se održati utakmice za nogometno prvenstvo svijeta u Parizu. Tako je riješeno na kongresu FIFE u Berlinu.

Najavljeni lakoatletski miting Bačke koji se trebao održati 8 rujna odgodjen je na neizvjesno vrijeme iz tehničkih razloga.

Trening utakmica Bačka—Bunjevac završena je rezultatom 6:0.

U nedjelju počinju prvenstvene utakmice u provinciji. **U dunavskoj grupi igraju:** Tri Zvezde—Somborski Šport, BŠU—BAK, Sveztozar Miletić—Žak (Sombor) i Sak (Sombor)—Srpski Miletić. **U potiskoj grupi:** Obilić—Bačkogradišćanski AK, Molac—Sak, Radnički (Senta)—Gradjanski i Slavija—Jugosloven. **U srednjobačkoj grupi:** Odžački ŠK—JAK, VŠK—Krivaja, Sivački ŠK—Dulcis i Crvenački ŠK—JŠK.

8 klubova će otsada igrati u novosadskom prvom razredu i to: NAK, Vojvodina, Mačva, Gradjanski, Radnički, Makabi, Željezničar (Indijija) i Sloga (B. Palanka).

Zagrebački Gradjanski je isključio Miku-

ličića, a Trgovački svog pretsjednika g. Stari zbog događaja zadnjih dana.

Veliki međunarodni tenis turnir održaće se u Zagrebu od 8 do 13 rujna na kojem će vjerovatno sudjelovati i ovi popularni igrači: von Kram, Henkel, Busi Destremo, Hebda, Tlocinski, De Stefani, Palmieri, Bavarovski, Metaksa, Matejka, Sigeti, i g-da Volf.

Službeni dio subotičkog kuglačkog potsaveza

ZAPISNIK

Sjednice Upravnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 3. rujna 1936 g. u prostorijama gostione „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Horvacki, Kolesar, Horak, Sabanov, Skenderović, Galfi i Peić.

Ovjerava se zapisnik sjednice UO-a od 12 kolovoza 1936 god.

1. Uzima se na znanje dopis KK Obrtnik br. 77 od 8. VII. o. g. prema kojem je igrač Mudrinski Kaica brisan iz članstva kluba.

2. Odobrava se molba KK Minerva od 11. pr. m., kojom traži odobrenje odigravanje peharnih utakmica dne 29. VIII. o. g.

3. Upućuje se Poslovni odbor, da u svom djelokrugu postupi po žalbi KK „Obrtnik“ br. 80 od 20. VII. o. g. i da po istoj donese meritorno rešenje.

4. Uzima se na znanje dpis KK Obrtnik br. 64 od 16. VI. o. g., prema kome je istupio iz članstva kluba igrač Revas Albe.

5. Upućuje se blagajnik, da isplati Din. 60.— (šesdeset) igraču Šnajder Andriji za plaćenu zamenu na radu, prilikom odigravanja reprezentativnih utakmica za „Severni Pehar“.

6. Na molbu KK Sand br. 87 od 1. o. m., odobrava mu se da može prirediti odigravanje peharnih utakmica od 16 do 20 rujna prema dostavljenim propozicijama, s tim da svaki klub pri određivanju svog delegata koji će sačinjavati prizivni forum, snabde delegata propisnom punomoći u tu svrhu.

7. Na prijedlog Potsaveznog kapitena UO određuje odigravanje prijateljske utakmice Reprezentacija Subotice—KK „Jugoslavija“, prvak Subotičkog KP-a na dan 13. IX. 1936. g. u 8 časova na večer na kuglani g. Prohaske.

U team reprezentacije grada Subotice određuju se sledeći igrači i to:

Prohaska Lajčo, Tomljenović Jaša, Isakov Dušan, Radvanski Mate, Pelhe Djuro, Vidaković Lazo, Vujević Koloman, Borošai Stevan, Dr. Nikolić (St. Kanjiza), Dulić Karlo, Šnajder Andrija i Sken derović Marko.

Naprijed imenovani igrači imaju biti u 7.30 časova na kuglani g. Prohaske i prijaviti se potsaveznom kapitanu g. Sabanov Ivanu.

Pošto će UO prilikom odigravanje utakmice reprezentacije Subotice—KK Jugoslavija dne 13. o. m. podeliti KK „Jugoslavija“ 10 komada kolajna, to će istim putem Potsavez razdeliti nagradne kolajne sedmerici prvoplasiranih igrača za pojedinačno potsavezno prvenstveno natjecanje i to: Tomljenović Jaši velika bronzana, Šnajder Andriji velika srebrna, Sabanov Ivanu i Prohaska Lajčo mala zlatna, Kehalmi Pavle mala bronzana, Radvanski Mate mala bronzana, Malagurski Stipan mala srebrna.

Pozivaju se napred pomenuti igrača da u određeno vreme izvole pristupiti na kuglanu g. Prohaske.

8. UO raporedjuje klubove za nastupajuću prvenstvenu godinu po grupama i to:

Sjeverna grupa:

Č. KK „Jugoslavija“
K. Sekcija „SAND“
KK „AKD“
KK „Vojvodina“
KK „Minerva“
KK „Graničar“

Južna grupa:

KK „Željezničar“
KK „Obrtnik“
KK „Oldb-Boy“
KK „Bratstvo“
KK „Zrinjski“
KK „Zmaj“

Zapadna grupa:

Prvi Subotički KK
KK „Napredak“
KK „Zanatlija“
KK „Zvezda“
KK „Pevači“
KK „Poštari“

Filanle prvenstvene utakmice odigravaće se po istom sistemu kao i prošle godine, t. j. naslov prvaka Potsaveza boriće se međusobno po duplom bod sistemu prvo i drugo plasirani klubovi sve tri grupe.

Upućuje se Poslovni odbor, da još prije početka odigravanja potsaveznog prvenstva izvrši pregled svih kuglana.

Pozivaju se svi klubovi, da u koliko neki ima kakovu želju n. pr. da mu se neki dani isključuje za odigravanje potsaveznih utakmica ili da mu se odredi kasnije ili ranije čas odigravanja prv. utakmica, da to blagovremeno prije nego se utakmice budu žrebale prijavi Potsavezu.

9. UO određuje, da će se u buduće podeliti nagrade i to za:

1. Prvaku Potsaveza 10 kom. vrednih kolajna.
2. Drugo plasiranom 10 kom. bronzanih kolajna
3. Treće plasiranom klubsku diplomu.
4. Prvaku rezervnih četa 10 kom. malih bronzanih kolajna.

10. UO riješava, da pravo nastupa u rezervnim četama za potsavezne prvenstvene utakmice imaju oni igrači, koji su igrali najviše dva puta u prv. četama u dotičnoj prvenstvenoj godini.

11. UO briše iz članstva Poslovnog odbora g. Virag Jovana KK „Obrtnik“ i g. Bačić Gavru (KK Zrinjski), a na ova upražnjena mesta kooptira se g. Ciger Roko (KK Obrtnik) i g. Ninko Dušan (KK Vojvodina).

12. Umoljavaju se gg. Vidic Antun i Birsa Ivani, članovi UO-a, da izvole u buduće redovno posećivati sednice UO-a, pošto će UO u protivnom biti prinudjen iste brisati iz članstva i kooptirati drug. lica, da bi se Potsavezu omogućio normalan i uspešan rad.

13. Odobrava se odigravanje prij. utakmice dne 5. IX. o. g. KK Pevači—KK „N. N.“

14. Odobrava se isplata Din. 12.— igraču Vardiju (KK Zmaj, Palić) kao nadoknada učinjenih troškova za plaćanje tranjava prilikom dolaska na trening utakmice Potsaveza.

15. Upućuje se blagajnik da isplati Din. 20.— g. Prohaski Lajči za upotrebu kuglane za trening.

16. Pozivaju se svi klubovi, koji nisu platili članarinu za tekuću godinu kao i oni koji su u zaostatku plaćanja ostalog potraživanja, da pod pretnjom suspenzije podmira sve račune prema potsavezu nadalje do 15. IX. 1936. g. Klubovi, koji ne budu udovoljili prednjem naredjenju, neće učestvovati u odigravanju prvenstvenih utakmica.

Kolesar Ivan, s. r.
Sekretar I.

ZIMSKA SALAMA

KORHIEC

dobija se u svim njegovim radnjama po cijeni od

26-- dinara po kilogramu